
1 7af

 
Europæere hver dag i forsøget på at afhjælpe

 deres økonomiske problemer

50,000
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er  
til tider ikke i 

stand til at betale 
deres regninger

 

… 3 ud af 5 udtaler at de oplever 
           en bedring i deres økonomiske
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gruppe udtaler  

De ikke har penge
 

nok til en “værdig
tilværelse”

 
…

EUROPEAN
CONSUMER
PAYMENT REPORT
2016

Ifølge Intrum Justitias
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1 ud af 4 europæere under 35 år udtaler at deres
fi nansielle situation har tvunget dem til at flytte
hjem til deres forældre.

omkring privatøkonomi 
i skolen.

23af

Intrum Justitia  
samarbejder med  
gymnasielærere om at 
udvikle interaktive
lektioner omkring  
privatøkonomi.

%79
Af europæerne synes at børn burde lære mere om
privatøkonomi i skolen.

Er tynget
af gæld

Intrum Justitia koncernen taler med over 50,000

næsten halvdelen at

ville ønskeaf denne gruppe
at de havde lært mere


